

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор СОГБУ
«ЦСП спортивных сборных команд
Смоленской области»

И.А. Опарин
202_ г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Смоленской области

Э.М. Заенчковский
202_ г.

«УТВЕРЖДАЮ»
Президент
СОФСО «ФНТСО»

В.Р. Хабибулин
202_ г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о командном чемпионате Смоленской области
по настольному теннису

Цели и задачи соревнований

Командный чемпионат Смоленской области по настольному теннису (далее – соревнование) проводится с целью популяризации развития настольного тенниса в Смоленской области.

Задачами проведения спортивного соревнования являются:

- организация спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы в образовательных организациях Смоленской области;
- привлечение молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- совершенствование спортивного мастерства спортсменов;
- повышение квалификации судей, тренеров и уровня подготовки спортсменов;
- привлечение к активному образу жизни детей, подростков, молодёжи и других категорий населения Российской Федерации.

Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Смоленская областная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация настольного тенниса Смоленской области» (далее – СОФСО ФНТСО)

Министерство спорта Смоленской области и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование соревнований.

Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную Смоленской областной физкультурно-спортивной общественной организацией «Федерация настольного тенниса Смоленской области» и СОГБУ «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области».

Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся в 3 этапа.

1 этап – 25-26 ноября 2023 г.

2 этап – 10-11 февраля 2024 г.

3 этап – 20-21 апреля 2024 г.

Все этапы проводятся по адресу: г.Смоленск, Красный Бор, ул.Промкаппы, д.1

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

В соревнованиях принимают участие сформированные спортивные клубы, команды спортивных организаций и ведомств, учебных заведений и иных организаций как имеющих, так и не имеющих юридический статус, а также организованные группы спортсменов.

Состав команды: не менее 4-х и не более 8-ми человек. Женщины могут входить в состав мужской команды на равных правах, также допускается участие чисто женских команд. Заявки в составы команд можно производить перед каждым этапом не позднее чем за 7 дней до начала этапа с обязательным предоставлением нового паспорта команды, который отправляется по *e-mail: info@tennis67.ru*

Участие в соревнованиях игроков допускается только при наличии медицинской справки или заявки о допуске к соревнованиям, оригинал которой предоставляется в мандатную комиссию в день приезда на 1 этап. Без мед. допуска, участники к соревнованиям допущены не будут.

Для участия в соревнованиях необходима спортивная форма, соответствующая правилам соревнований: футболка, шорты, спортивная обувь. **Участники одной команды должны иметь одинаковую форму с наспинной надписью фамилии. Без одинаковой спортивной формы участники к соревнованиям не допускаются!**

В целях выполнения комплекса мер по реализации Национального плана борьбы с допингом в российском спорте, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 10 июля 2017 года № 1456-р, спортсмены и тренеры, принимающие участие в официальных спортивных соревнованиях должны пройти обучение и получить сертификат на знание антидопинговых правил на официальном сайте РУСАДА.

Каждый участник соревнований должен пройти тестирование на сайте РУСАДА и получить сертификат.

Условия подведения итогов соревнований

Победители и призеры в лигах будут определяться по сумме набранных очков за 3 тура: складываются набранные очки, а не места. При равенстве очков между несколькими командами их места относительно друг друга определяются исключительно по результатам игр между ними на основании последовательного сравнения: количества набранных очков; отношения количества выигранных личных встреч к количеству проигранных.

По результатам 3-х туров команды, занявшие 7-8 место в 1 лиге, переходят во 2 лигу, а на их место переходит команда, занявшая 1 место во 2 лиге.

По результатам 3-х туров команды, занявшие 6-7-8 место во 2 лиге, переходят в 3 лигу, а на их место переходит команда, занявшая 1 место в 3 лиге.

Награждение победителей соревнований

По результатам 3-х этапов, команды победители и призеры соревнований награждаются дипломами и кубками, каждый участник команды награждается грамотами и медалями соответствующих степеней.

Финансирование соревнований

Смоленское областное государственное бюджетное учреждение «Центр спортивной подготовки спортивных сборных команд Смоленской области» несет расходы 3 этапа (финального) по оплате работы судей, медицинского обслуживания, награждению (грамоты, медали, кубки).

Смоленская областная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация настольного тенниса Смоленской области» несет расходы по аренде спортивного сооружения, перевозке оборудования к месту соревнований и обратно,

приобретению канцелярских товаров и оборудования, изготовление сувенирной и памятной продукции и других расходов необходимых для проведения соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание и страхование) – за счет средств командирующих организаций.

Обеспечение безопасности участников и зрителей соревнований

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенный во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорта в Российской Федерации» от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6. статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Организация спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министром спорта Российской Федерации О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

Страхование участников соревнований

Участие в соревновании осуществляется при наличии договора о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника.

Страхование может производиться как за счет бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Заявка участников соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды, отправившие до 20 октября 2023 г. по *e-mail: info@tennis67.ru* подтверждение своего участия в форме - заявка-паспорт команды (приложение №1). Заявка-паспорт команды (далее ЗПК) предоставляется только в электронном виде (формат Word).

Именные заявки с визой врача, документы, удостоверяющие личность (паспорт, свидетельство о рождении, предоставляются на мандатной комиссии в день, предшествующий дню соревнований, либо в день приезда до 11.00

Бронирование мест для проживания участников, заявки на питание участников осуществляется только через представителя оргкомитета соревнований.

Дополнительная информация по телефону 8-910-720-85-92 Марченко Елена Юрьевна.

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ И
ОСНОВАНИЕМ ДЛЯ КОМАНДИРОВАНИЯ КОМАНД**